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Αιτωλίας Δαμασκηνός: «Η ιεραποστολική 
πρόκληση είναι τα σπίτια μας, είναι τα σχολεία 
μας, είναι η κοινωνία μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αποστόλου Φιλίππου στην 
Γραμματικού Μακρυνείας χοροστάτησε στην Ακολουθία του 
Εσπερινού το απόγευμα της Τετάρτης 13ης Νοεμβρίου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. 
Δαμασκηνός. Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοπρ. Δημήτριος 
Αντωνίου, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Ματαράγκας.
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Ο Σεβασμιώτατος κατά την απόλυση του Εσπερινού ευχαρίστησε το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο και τον Προϊστάμενο του Ναού για την προετοιμασία της ιεράς 
πανηγύρεως. Ευχαρίστησε τους Ιερείς που έλαβαν μέρος στην ακολουθία, τον π. 
Δημήτριο Αντωνίου για το θείο κήρυγμα, τους χορούς των ιεροψαλτών και όλους 
τους πιστούς που συμμετείχαν με ευλάβεια.

Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στην Φιλαρμονική του Δήμου Αγρινίου και στα μέλη των 
τεσσάρων Πολιτιστικών Συλλόγων της Γαβαλούς και των άλλων κωμοπόλεων της 
περιοχής που συμμετείχαν και προσέδωσαν πανηγυρικό και χαρμόσυνο τόνο στον 
Εσπερινό και την Ιερά Λιτανεία.

«Η Εκκλησία αποτελεί το επίκεντρο ολόκληρης της ζωής μας και οι εορτές 
πραγματικά σηματοδοτούν και νοηματοδοτούν την ζωή αυτού του τόπου»,
ανέφερε ο Σεβασμιώτατος και ευχήθηκε «να συνεχίσουμε να έχουμε τον 
πνευματικό ενθουσιασμό που είχε ο Απόστολος Φίλιππος, όταν συνάντησε τον 
Χριστό. Να τον ομολογούμε και εμείς με τα έργα μας, όπως τον ομολόγησε και 
εκείνος. Να διδασκόμαστε πάντοτε από το παράδειγμα του Κυρίου μας, όπως 
διδάχθηκε και ο Απόστολος Φίλιππος και να μιμούμαστε τον ιεραποστολικό του 
ζήλο, όχι βέβαια εγκαταλείποντας τον τόπο μας για να διδάξουμε σε μακρινές και 
άγονες χώρες. Για όλους εμάς ο ιεραποστολικός τόπος και η ιεραποστολική 
πρόκληση είναι τα σπίτια μας, είναι τα σχολεία μας, είναι η κοινωνία μας. 
Χρόνια πολλά και ευλογημένα σε όλους».
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